

戴超与到访企业家交流座谈

本报讯 新定西·定西日报记者 王霞飞 3月30日和31日，市委副书记、市长戴超分别与新疆维吾尔自治区通信产业服务有限公司党委书记、总经理陶智，融信海亮西北区域公司董事长陈建眉座谈，商谈合作事宜。

副市长杨晓峰、张应钦分别参加座谈活动。

戴超说，定西把发展数字经济作为基础性、战略性任务，深入实施“数字定西”建设，紧紧围绕政府管理、产

业发展、社会治理、公共服务的信息化应用，全力推进联合大数据中心、电子政务外网、电子政务云、数据共享交换平台、5G应用场景展览馆建设，抢占数字经济竞争制高点，激发追赶发展新动能。我们热忱欢迎新疆通信产业公司参与支持定西数字经济发展，希望在前期对接的基础上，加快工作进度，尽快完成企业登记，确立合作模式，推进资源整合，明确产品定位，以实际行动实现双赢合作。

陈月芳在市委党史学习教育领导小组办公室第二次会议上强调

提高政治站位 加强协作配合 持续不断推动全市党史学习教育取得实效

市教育进行安排部署。

市委常委、市委宣传部部长、市党史学习教育领导小组副组长、办公室主任陈月芳出席会议并讲话。

陈月芳在听取了各专责组工作汇报后针对各组存在的问题和困难提出应对建议，并就下一步高质量推进党史学习教育工作进行安排部署。陈月芳强调，要进一步统一思想，提高效率。要从“学习、提升、迅速、高效”八字入手，深刻领会习近平总书记重要讲话精神，贴紧政治、提升站位、抓紧学习，抓好党史学习教育。要进一步压实责任，确保高质量推进党史学习教育工作。

各专责组要保持高度的紧迫感，快速适应工作、调动工作热情、严守时间界限、紧盯工作职责，全身心投入到党史学习教育中，把党史学习教育与庆祝建党100周年系列活动、推进全市巩固拓展脱贫攻坚成果、持续推进乡村振兴、推动经济社会高质量发展等各项工作紧密结合起来。要进一步研究

陶智表示，新疆维吾尔自治区通信产业服务有限公司将积极响应定西市委市政府提出的“产业兴市、工业强市”战略，全面参与“数字定西”建设，以信息化赋能定西工业产业发展。

陈建眉表示，融信海亮将积极到相关县区进行考察对接，寻求确定具体项目，以点上突破推进全面合作，为定西经济社会发展贡献力量。

市政府秘书长祁晋峰，市直有关部门和县区负责同志分别参加座谈。

提高政治站位

加强协作配合

持续不断推动全市党史学习教育取得实效

市教育进行安排部署。

市委常委、市委宣传部部长、市党史学习教育领导小组副组长、办公室主任陈月芳出席会议并讲话。

陈月芳在听取了各专责组工作汇报后针对各组存在的问题和困难提出应对建议，并就下一步高质量推进党史学习教育工作进行安排部署。陈月芳强调，要进一步统一思想，提高效率。要从“学习、提升、迅速、高效”八字入手，深刻领会习近平总书记重要讲话精神，贴紧政治、提升站位、抓紧学习，抓好党史学习教育。要进一步压实责任，确保高质量推进党史学习教育工作。

各专责组要保持高度的紧迫感，快速适应工作、调动工作热情、严守时间界限、紧盯工作职责，全身心投入到党史学习教育中，把党史学习教育与庆祝建党100周年系列活动、推进全市巩固拓展脱贫攻坚成果、持续推进乡村振兴、推动经济社会高质量发展等各项工作紧密结合起来。要进一步研究

规定动作，更好地诠释自选动作。要进一步加大与省上党史学习教育领导小组的对接，一对一打通上情下达、下情上报的通道。要进一步加大专责组之间的协调、合作。通过建立运转机制、共享机制、合作机制，使各组成员之间、各组之间互通有无，持续不断推动全市党史学习教育取得实效。

市委党史学习教育领导小组办公室全体工作人员、市属新闻媒体记者等参加会议。

全市政法队伍教育整顿调度推进会议召开

本报讯（新定西·定西日报记者 张艳君）3月31日上午，市委党史学习教育领导小组办公室第二次会议召开。会议专题学习贯彻习近平总书记两会期间参加内蒙古代表团、青海代表团审议时的重要讲话精神，传达了《省委党史学习教育领导小组办公室关于转发〈关于认真学习贯彻习近平总书记在福建考察期间重要讲话精神的通知〉的通知》，听取了党史学习教育各专责组工作汇报，并就下一步党史学

习教育进行安排部署。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”总要求，聚焦六个方面强化政治教育、问题整改、创新突破、宗旨意识、驻点督导、评估验收”，狠抓责任传导和工作落实，切实把教育整顿各项工作抓得更实、更细、更到位、更见成效。同时，要结合教育整顿，抓好扫黑除恶专项斗争、推动经济社会高质量发展等各项重点工作紧密结合。要进一步研究

会议要求，各县区和政法各单位要持续在细、实上下功夫，及时跟进贯彻中央新部署和省委新要求，聚焦六个方面强化政治教育、问题整改、创新突破、宗旨意识、驻点督导、评估验收”，狠抓责任传导和工作落实，切实把教育整顿各项工作抓得更实、更细、更到位、更见成效。同时，要结合教育整顿，抓好扫黑除恶专项斗争、推动经济社会高质量发展等各项重点工作紧密结合。要进一步研究

规定动作，更好地诠释自选动作。要进一步加大与省上党史学习教育领导小组的对接，一对一打通上情下达、下情上报的通道。要进一步加大专责组之间的协调、合作。通过建立运转机制、共享机制、合作机制，使各组成员之间、各组之间互通有无，持续不断推动全市党史学习教育取得实效。

市委党史学习教育领导小组办公室全体工作人员、市属新闻媒体记者等参加会议。

国务院抗震救灾指挥部工作组检查我市地震灾害防范应对准备工作

本报讯（新定西·定西日报记者 张莉芳）根据国务院抗震救灾指挥部办公室统一部署，从3月29日开始，由工作组组长、中国地震局震害防御局副局长李广辉带领的考核组对我市岷县、陇西地震灾害防范、应急体系建设、救灾物资储备等工作进行了现场检查，并于31日下午召开了考核汇报会。

会议听取了各县区、市级政法各

单位教育整顿进展情况汇报，总结了学习教育环节特色亮点，分析了工作中存在的短板弱项，并就做好下一步工作提出明确要求。

会上，考核组反馈了此次检查工作的总体情况，对我市地震灾害防范应对准备工作给予了充分肯定，同时也指出了存在的问题，并提出下一步工作建议。

考核组指出，希望定西继续贯彻党中央、国务院系列决策部署，不折不扣落实各项防范措施，强化防震减灾和抗震救灾责任，扎实做好应急准备工作，整合应急救援力量，完善应急救

援预案，提升应急救援技术水平，不断增强应急救援技术能力，满足防大震、抢大险、救大灾需要。要强化底线思维，加强应急物资储备，提高受灾群众基本生活保障能力；要夯实基层基础，加强应急救援队伍建设，提高应急救援能力和水平；要认真查找薄弱环节，突出抓好重点区域重点行业重要设施的隐患排查和治理、监测、预警、避险等工作，切实保障人民群众生命财产安全。

省地震局、减灾委以及市抗震救灾指挥部相关负责同志参加会议。

李公民表示，本次工作检查，不但对全市地震灾害防范应对准备工作的检查，也是对我们政治意识、大局意识、责任意识和宗旨意识的一次重要检验。我们将进一步提高思想认识，坚持标本兼治，建立长效机制，照单认领工作组反馈的短板问题，认真深刻剖析发生原因，坚决抓好整改落实。

省地震局、减灾委以及市抗震救灾指挥部相关负责同志参加会议。

撤销公告

依据《中华人民共和国公司法》第一百九十八条、《中华人民共和国公司登记管理条例》第六十五条规定，定西市安定区市场监督管理局决定对甘肃本腾商贸有限公司虚假设立登记予以

撤销，同时声明统一代码为91621102MA734FEM4M的营业执照正副本作废。

定西市安定区市场监督管理局

2021年3月31日

定西市城市生活垃圾处理场提升改造工程环境影响报告书征求意见稿第二次公示

一、项目概况

定西市城市生活垃圾处理场提升改造工程位于定西市安定区城东西侧凤翔镇义安村附近一处荒沟内。项目在现有填埋场占地范围内进行提升改造，不新增用地。项目总投资为3450万元，其中环保投资为191.7万元，占项目总投资的5.4%。

本次提升改造工程平均日均处理城市生活垃圾21t/d。本次填埋场续建、治理后总容积41.0万m³，扣除覆盖土层及排液导气设施的容积，实际有效容积32.8万m³，可满足服务需求。本次改造工程包括：续建、治理、生活垃圾填埋场库区，完善建设库区边坡防渗层、防洪系统、填埋气导排系统、绿化带；新建渗滤液处理站一座，配套建设1.5km污水管线；对填埋场原有设施进行升级改造，主要包括：导气系统、防洪系统、封场系统、进场道路延伸等。

二、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径：

1)环境影响报告书征求意见稿

全文网络链接：
http://www.anding.gov.cn/art/2021/3/15/art_1098_1397773.html

2)纸质版查阅途径：建设单位或者环评单位索要。

三、征求意见范围：主要征求但不限于与项目相关的公众（周围居民、当地政府部门、专家学者等）。

四、公众意见表链接：http://www.anding.gov.cn/art/2021/3/15/art_1098_1397773.html

五、公众参与方式和途径：

任何单位和个人若有宝贵意见或建议，直接向兰州市生态环境局、建设单位、评价机构反映或采用电话、电子邮件等方式提出，也可填写建设项目环境影响评价公众意见表发送给建设单位、环评单位。

六、建设单位联系人和联系方式：

王一岗，联系电话：18193286568。

七、编制单位联系人和联系方式：

刘工，联系电话：13649310295。

定西市安定区环境卫生站

2021年3月30日

阳春三月，万物复苏。3月30日一大早，渭源县祁家庙镇官路村文化广场上人头攒动，人们脸上洋溢着幸福的微笑，眼里充满期待。文化舞台上干部们忙着摆放音响、布置背景，台下新时代志愿服务队的志愿者们为乡亲们发放各种宣传资料，卫生院的大夫护士们为乡亲们义诊，来自甘肃省演艺集团歌舞剧院的艺术家们忙着换装，一派繁忙热闹的景象。

原来，这里即将上演“学党史、悟思想、办实事、开新局”陇原红色文艺轻骑兵“送文化下乡惠民”演出活动。

据县委宣传部有关负责人介绍，举办这次活动是为深入推进建党百年宣传教育，进一步提升人民群众的文化获得感、幸福感。同时，县上将以此次活动

为契机，以新时代文明实践中心所、站为依托，以文艺志愿服务为主要形式，创作展演更多基层群众喜闻乐见的优秀文艺作品，在全县上下营造积极向上、奋发进取的文化氛围，为巩固拓展脱贫攻坚成果、接续推进乡村振兴打下基础。”官路村村民赵志勇说。

省地震局、减灾委以及市抗震救灾指挥部相关负责同志参加会议。

李公民表示，本次工作检查，不但

对全市地震灾害防范应对准备工作的检查，也是对我们政治意识、大局意识、责任意识和宗旨意识的一次重要检验。

我们将进一步提高思想认识，坚持标本兼治，建立长效机制，照单认领工作组反馈的短板问题，认真深刻剖析发生原因，坚决抓好整改落实。

省地震局、减灾委以及市抗震救灾指挥部相关负责同志参加会议。

李公民表示，本次工作检查，不但

对全市地震灾害防范应对准备工作的检查，也是对我们政治意识、大局意识、责任意识和宗旨意识的一次重要检验。

我们将进一步提高思想认识，坚持标本兼治，